
【2019年度授業評価アンケート　一週間あたりどのくらい予習・復習を行ったかについての回答】

■2019年度　授業評価アンケート　予習・復習時間に関する回答の集計（構成比）※前後期合計

学科 学年 1.5h以上
0.5h以上
1.5h未満

0.5h未満 0h

B 1 10.2% 16.6% 34.3% 38.9%
2 17.4% 23.8% 26.1% 32.6%

小計 12.6% 19.0% 31.6% 36.8%
L 1 13.4% 21.3% 37.6% 27.6%

2 16.8% 22.8% 29.7% 30.8%
小計 14.5% 21.8% 34.9% 28.7%
P 1 26.2% 15.3% 29.2% 29.3%

2 27.9% 17.3% 21.8% 33.0%
小計 26.9% 16.1% 26.3% 30.8%
総計 18.6% 18.4% 30.2% 32.8%

■2019年度　授業評価アンケート　予習・復習時間に関する回答の集計（回答数）※前後期合計

学科 学年 1.5h以上
0.5h以上
1.5h未満

0.5h未満 0h 総計

B 1 603 984 2,037 2,311 5,935
2 511 700 768 958 2,937

小計 1,114 1,684 2,805 3,269 8,872
L 1 410 653 1,151 846 3,060

2 260 352 459 476 1,547
小計 670 1,005 1,610 1,322 4,607
P 1 1,385 806 1,545 1,548 5,284

2 992 615 775 1,171 3,553
小計 2,377 1,421 2,320 2,719 8,837
総計 4,161 4,110 6,735 7,310 22,316


